

郑运动

建业出征南京 “魔鬼赛程”入高潮



随着时间进入七月下旬,河南建业队的“魔鬼赛程”也已经过半,并在逐渐进入高潮:全队昨天已经前往南京,24日和27日,他们将连续和江苏苏宁交锋两次,两场比赛之后,不仅会对双方的联赛积分有影响,更将会决定谁能晋级足协杯四强。
郑州晚报记者 郭韬略

体能储备 不惧双赛

从7月2日开始,建业队已经在过去的3周时间内打了4场比赛,战绩为两胜两负,虽然比预期的目标有一些差距,但整体看来也算不错。尤其是在主场2:1击败辽宁之后,又进一步扩大了对身后保级集团的领先优势,使得全队在双线作战的过程中压力小了许多。密集赛程越是深入,体能的问题就越凸显出其重要性。不过,主教练贾秀全看来并不担心,“轮换嘛,赛程这么紧密,这是必须的。”打完辽宁之后,贾秀全这样解释为什么之前在同重庆的比赛中首发的外援这一场连18人大名单也没有进。其实仔细观察建业队最近

的出场阵容,这样的情况并不少见,比如在上港的比赛中首发的李晓明、陈灏,最近也没有进入18人大名单。对于魔鬼赛程,贾秀全之前就表示球队早就针对这个情况进行了体能储备,而间歇期引进的萨马尔季奇、龙威、韩家宝几名新人都很快派上了用场,这让队伍的板凳深度进一步提升,加上建业队以年轻队员为主,所以应付双线作战的能力还是具备的。而艰难的赛程当中,贾秀全担心的并不是体能而是心态:“能不能摆正自己的位置,去拼对手,去依靠团队的力量把自身打法特点发挥出来。”

四天两场球 主帅斗法

在足协杯的交锋之后,建业和苏宁走出了个同样的曲线,分别在重庆力帆和延边富德这两支“弱队”身上遭遇了0:3大败,随后也同样取得了胜利。尤其是苏宁,4:0大胜河北华夏幸福,崔龙洙上任以来第一次做到零失球,也算是出了一口恶气。连续两场比赛都在对手的主场进行,而且要面对的是苏宁的“世界级”攻击线,尤其是他们刚刚引进的哥伦比亚前锋马丁内斯,中场首秀就连中两元,这将会让建业队的后防线面临着严峻的考验。不过上一场比赛,贾秀全对后防线的改动收到了不错的效果,将萨马尔季奇和麦克格文的位置做了对调,前者被放在了盯人中卫位置上之后,脚下快、上抢凶狠的特点得到了更好的发挥,身后的麦克格文的稳健风格让他能更及时地补位,如此一来,建业队的后防线要比之前更有秩序。再加上已经被球迷“封神”的门将吴龑的神勇状态,面对苏宁,建业也并非没有本钱。其实最值得玩味的还是这连续两场交锋,前者有关联赛排名,后者则关系到足协杯晋级,而且在短短4天的交锋中,如何根据自身和对手的情况及时进行有针对性的调整,这会让主教练颇费脑筋,也是考验他们功力的时候。相比较而言,贾秀全更有“背靠背”比赛的经验,此前两年他都有过类似经历,而且对手都很强,分别是恒大和鲁能,他也都取得了一胜一负还算不错的战绩。只是这一次的“背靠背”换到了客场。贾秀全、崔龙洙,两人中、韩教练代表人物之间的斗法,颇值得关注。

首届亚洲毽球赛开幕 郑州男队斩获两连胜



本报讯 昨日,备受亚洲毽球界关注的首届亚洲毽球赛在“中国毽球之乡”广州小榄中国毽球训练中心开幕。来自亚洲各国的24支代表队将在3天的比赛中进行3个项目的角逐,分别是网毽、团体定时计算赛和平推毽混合赛。郑州毽球协会派出3名男运动员参赛,在开幕式当天的比赛中连战两场,均以2:0将对手斩落马下。为参加此次亚洲毽球赛,郑州毽球协会派出我市锦标赛和联赛中最优秀的个人选手组队代表郑州市参赛。当天比赛的第二场,就迎来了强队印度尼西亚队,克服了场地和天气的不适应因素,第一局顺利拿下。第二局双方一度展开拉锯战,在进行技战术较量的同时,也在考验着场上运动员的意志品质。在经过双方各一次暂停调整后,郑州队连续利用发球压制对方一传,造成对方多次主动失误,赢得比赛胜利。郑州队的队员们表示,接下来还有两场比赛,将全力以赴取得好名次,为郑州争光。郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,本次比赛是亚洲毽球联合会去年成立后举办的首次大赛。郑州派队参加比赛,一来为我市优秀的毽球运动员创造和强队比赛的机会,积累大赛经验;二来是能够和联合会各成员单位交流学习,找到差距,迎头赶上。除了郑州毽球协会派队代表郑州市参赛外,郑州市多个毽球进校园示范学校也纷纷派出队伍,以学校的名义参加各组别的比赛。据悉,除了多支球队参赛外,郑州毽球协会还派出了多名优秀裁判员参与大会仲裁。郑州晚报记者 王梓

我是小小非遗传承人

非遗创客传承文化展活动在郑州晚报教育广场举行



吹糖人、蛋雕刻、葫芦烙画、草编帽子、剪纸、麦秸秆画、毛线玩偶、面塑、木板烙画、泥人儿、软陶人、手工自行车、糖画……7月20日下午,一场主题为“我是小小非遗传承人”的非遗创客传承文化展活动在郑州晚报学府教育广场举行,这是“远离空调屋,健康过盛夏——学府之夏文化艺术节”的其中一档节目。当天活动吸引了许多市民参加。咖啡拉花表演、活字印刷表演、机器人舞蹈,更是让参加活动的市民直呼过瘾。现场的小朋友都被民间手工艺人和艺术家的绝活吸引,一个个看得目不转睛。除此之外,教育广场内的教育机构也贡献了精彩的跆拳道、小提琴、速记三十六计和扑克牌等表演。据了解,参加这次活动的很多优秀民间艺人,将带着自家绝活入驻学府教育广场二层和三层非遗文化小镇。

